

Читайте в выпуске:



Ветслужба из года в год

➔ 3



Новый учебный год – новые цели и задачи

➔ 10

ТХ Короткой строкой

Стартовала вакцинация против гриппа

С 30 августа в Алтайском крае началась вакцинация против гриппа – в регион завезли более 411 тыс. доз вакцины "Ульгрикс Квадри". Это российская четырехвалентная инактивированная расщепленная вакцина нового поколения, рассказали в красном миинздраве. В ее состав входят антигены четырех наиболее актуальных в этом сезоне штаммов вируса гриппа: типа А (H1N1) и (H3N2) и 2 типа В. Всего в Алтайском крае в рамках национального календаря профилактических прививок в 2021 году планируют привить более 1 млн 399 тыс. человек – 60% от всего населения региона.

Способ повышения урожайности яровой пшеницы

Препарат и способ его применения, обеспечивающий прибавку урожайности яровой пшеницы, разработали ученые аграрного и опорного классического университетов, методом химического модифицирования отходов переработки продукции растениеводства – цветковых пленок овса.

Подробнее читайте на сайте <https://altapress.ru>.

➔ У нас на сайте: <http://tribuna-pnkr.ru>



Жителей Алтайского края приглашают вступить в ряды регионального отделения движения "Волонтеры-медики"

ТРИБУНА ХЛЕБОРОБА

Издается

с 17 марта 1935 года

№ 36 (76552)

Суббота, 4 сентября 2021 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru

E-mail: Tribuna1935@yandex.ru

Уборка в полном разгаре



Земледельцы изучают буквально каждый сантиметр первых пройденных комбайном метров земли для контроля качества обмолота.

Зимняя и весенняя подготовка, суматоха посевных работ, летний жаркий труд, томительное ожидание погоды и переживание непогоды, все то, чем живет фермер с момента окончания сбора предыдущего урожая – все подошло к своему долгожданному и логичному итогу – к уборке нынешних плодов своих забот и труда на протяжении всего этого года.

На стане ООО "Житница Алтай" под с. Подойниково оживленно. Механизаторы перед началом молотбы как бойцы перед атакой – балагурят и курят. Внешне спокойны. Но, наверное, есть и в них толика того, что заставляет сердце биться чаще в начале любой грандиозной работы. Свой час пришел для уборки льна, а его посеяно этим предприятием, между прочим, 4 с половиной тысячи гектар. Это примерно половина всех посевных площадей "житницы" в Панкрушихинском районе.

Промежуточные итоги уборки урожая 2021, в т.ч. озимых по району в целом:

Зерновых и зернобобовых убрано 9436 га, что составляет 14,1% посевных площадей.

По оперативной отчетности урожайность составляет 17,2 ц/га.

По техническим культурам:

Льна собрано и обмолочено 600 га, Рапса 250 га.

Начат посев озимых.

Казалось бы, еще совсем недавно по этому бескрайнему цветущему голубому морю июльский ветер гонял веселые волны. И вот уже скошенный лен лежит аккуратными янтарными валками, готовый к сбору и обмолоту. Комбайнеры получают последние напутствия от научного консультанта предприятия А. С. Тарасова и, встав у штурвалов своих полевых кораблей, начинают пока неспешно проходить первые метры, останавливаясь, и буквально на коленях проверяя качество работы, регулируя при необходимости механизмы и устройства своих машин. Александр Сергеевич и производственный менеджер Петр Михайлович Попков также контролируют первые результаты. Потери должны быть сведены к минимуму. И современная техника позволяет это осуществить.

В этом году были сделаны немалые вложения и приобретены несколько тракторов китайского и американского производства, жатки, парк оснащен 13-ю комбайнами, 10 из которых – импортные. Построен большой растворный узел. В нем готовятся растворы для подкорма, десикации, ускорения созревания культур. Это позволяет повысить качество сельхозхимии, оптимизировать ее подачу на поля. К бригаде отсыпана и приведена в порядок дорога, которая на данный момент качеством превосходит многие асфальтовые в районе, и заасфальтирована вся территория участка. Созданы все условия для работы тружеников полей. Руководство регулярно индексирует их заработную плату в соответствии с реальной инфляцией в стране. На предприятии, где значительная часть дохода направляется на улучшение самого производства и его условий, в науку, хозяин вправе рассчитывать на адекватную затратам отдачу. И она не заставит себя ждать. Работники подходят к делу со всей ответственностью, с душой и не менее руководителя заинтересованы в конечном результате. Потому-то и не приходится сомневаться, что уборка урожая пройдет в кратчайшие сроки и с минимумом потерь. В большей мере все зависит теперь от погодных условий и их никто изменить не в силах.

Текст и фото Сергея ГРИГОРЬЕВА.

ТХ Вчера, сегодня, завтра

Экскурсионный флешмоб

Это акция для всех, кто интересуется историей и жизнью своего села, города, региона, страны.

Впервые акция "Экскурсионный флешмоб" прошла в городе Омске, а в 2020 году акция стала Всероссийской. МКОУ "Панкрушихинская СОШ имени Героя Советского Союза Д. А. Бакурова" присоединилась к Всероссийской акции "Экскурсионный флешмоб-2021", которая прошла по всей стране 28 августа. Историко-краеведческий музей Панкрушихинской школы принял коллектив педагогов и учащихся Урываевской школы. Была проведена экскурсия "Панкрушихинская школа – 140 лет. Школа: Вчера. Сегодня. Завтра". С огромным интересом участники флешмоба слушали экскурсию, знакомились с экспонатами, историческими документами, фотоальбомами, письмами.

И. А. ГАЛУЗИНА, зав. музеем школы.



Во всех отделениях Почты России идет подписка на газету "Трибуна хлебороба" на I полугодие 2022 года!